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 ９月定例教育委員会会議録 

開 催 年 月 日 令和元年９月２７日(金) 

開 催 日 時 午後３時００分 

開 催 場 所 別館３階 大会議室 

出 席 委 員 

教 育 長  三笘 眞治郎 

委   員  永 山 真 江 

委   員  木下 靖 郎 

委   員  古田 嘉寿美 

職務代理者  諌 本 憲 司 

委   員  岡 部 博 昭 

委   員  奧 平 和 子 

出 席 参 与 

教 育 次 長 河野 徹  

学 校 教 育 課 長 西胤 英明 

文化財保護課長 宮本 達美 

咸宜園教育研究センター長 橋本 隆文 

兼 世界遺産推進室長  

学 校 給 食 課 長 池内 誠治 

 教 育 総 務 課 長 衣笠 雄司 

 社 会 教 育 課 長 梶原 文人 

 兼  博 物 館 長 

 淡 窓 図 書 館 長 林  純子 

スポーツ振興課長 河津成一郎 

 人権・同和教育課長 伊藤 伸也 

書 記 教育総務課 総務企画係 主幹（総括） 塚原 美保 

附 議 議 案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

報告第 15 号 令和元年８月期寄附採納について 

報告第 16 号 第 28 回全国市町村交流レガッタ日田大会について 
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   皆さん、こんにちは。 

 ただいまから９月定例教育委員会を開催いたします。 

 前回の議事録の確認でございますが、８月定例教育委員会の議

事録について変更はございませんでしょうか。（「ありません」

と呼ぶ者あり）御了解いただきましたら、本会議終了後に御署名

をお願いいたします。 

続きまして、教育長の報告事項でございますが、お手元に配付

しております一般報告資料により報告にかえさせていただきたい

と思います。 

 それでは、早速議事に入りたいと思います。本日は報告事項が

２件となっております。 

 まず、報告第１５号について説明をお願いいたします。 

 

それでは議案集の１ページをお願いいたします。 

報告第１５号、令和元年８月期の寄附採納についてでございま

す。一般寄付の採納が１名、１件でございまして、淡窓２丁目の

諌元幹夫様から、咸宜園教育研究センターへ、冊子、廣瀬淡窓の

漢詩聚３０冊、３万円相当をご寄附いただいております。 

この冊子は諌元様が制作したもので、淡窓の漢詩、７７８首を

掲載し、先頭の文字から出典元を探せるよう索引集として編集さ

れております。貴重な資料が将来にわたって散逸することのない

ようにとの思いで制作されたとのことで、咸宜園教育研究セン

ターのほか、淡窓図書館及び市内全中学校のほか、廣瀬資料館、

県立先哲資料館等にも配布を予定しております。 

なお、諌元様は、平成２６年にも、収集した、書画等約５３０

点を掲載した図録をご寄附いただいております。 

８月につきましては、以上１件のご寄附をいただいておりま

す。報告第１５号につきましては、以上でございます。 

 

報告第１５号についての説明でございましたが、これにつきま

して何かご質疑等ございますでしょうか。よろしいですか。それ

ではないようですので次に参りたいと思います。 

報告第１６号について説明をお願いいたします。 

 

議案集の２ページをお願いいたします。 

報告第１６号、第２８回全国市町村交流レガッタ日田大会につ

いてでございます。 

この大会はボート協議を通じて参加市町村、住民の健康増進と

ボート競技の普及拡大を図るとともに、当該市町村間の経済、文
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化、スポーツの交流を図ることを目的に毎年開催されておりま

す。２８回目となる今年は日田市を舞台に、明日２８日から２９

日にかけて開催されるものでございます。 

（１）の競技計画でございます。開催場所が三隈川特設会場、

競争種目がナックルフォア、５人乗りの４５０メートル、レース

の時間が９月２８日土曜日が１２時から１６時半、２９日が８時

から１２時の予定でございます。 

（３）の式典等の計画でございます。９月２８日にレースに合

わせまして、議長懇話会が１３時から１４時にかけまして、みく

まホテルで開催されます。開会式は、予選レース終了後、１７時

半から１８時まで、総合体育館で開催されます。引き続き、レセ

プションが１８時から２０時にかけて開催されます。２９日日曜

日、決勝レース終了後、表彰式が１２時から１３時の予定で、み

くまホテルで開催される予定でございます。 

３ページをご覧ください。 

（６）の参加状況等でございます。出場クルーが全国２６市町

村から１２４クルー、８７５人の皆さんにエントリーをいただい

ております。日田市からは９クルー７２人が出場いたします。

レースの時間等は、日田市の９クルーにつきましては、１２時７

分に、壮年女子を最初に、順次スタートして参ります。２９日が

決勝となっておりまして、予選のタイム順によりまして組み合わ

せが決定をいたします。４ページに、会場の見取り図をお付けし

ておりますので、ご参照ください。以上でございます。 

 

報告第１６号について説明がございました。 

これにつきまして何かご質疑等ございますでしょうか。ござい

ませんでしょうか。 

これはどの辺りから、レースを見ればいいでしょうか。 

 

４ページの見取り図で申し上げますと、真ん中の少し左のとこ

ろに大会本部がございまして、こちらに事務局の者が待機してお

りますので、何かございましたらそちらにお問い合わせをいただ

きたいと思っております。 

それから三隈川の両岸の方に、屋形船を選手の控所としてお借

りしておりますが、左岸の控所の辺りに階段がございますので、

ここが観覧するには一番適当な席ではないかなと考えておりま

す。以上でございます。 
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会場周辺で、進入禁止区域等がありますよね。そこを説明して

いただけますでしょうか。 

 

本日からでございますが、通行規制をかけさせていただいてお

ります。こちらは市道鏡坂銭渕線、ナフコ日田店さんの裏の方か

ら、京町の児童公園の所までは、本日２７日から２９日、日曜日

の午後５時まで通行止めとさせていただいております。 

それから、京町の児童公園から銭渕橋を渡って右岸までにつき

ましては、２８日の１０時から１７時まで、それから２９日の６

時から１３時までの２日間、通行止め等させていただいておりま

すので、周辺の皆様には大変ご迷惑をおかけしますが、どうぞご

協力をお願いいたします。 

 

今のは車ですよね。人間については特に規制はないということ

ですか、橋の上とか、可動堰の上とか。 

 

特にありません。観覧を安全にしていただくように、車の方を

規制させていただいておりまして、銭渕橋には留まらないように

お願いしたいということで、誘導員にはそういうふうにお願いす

るように指示しております。歩行者は優先させていただくように

しております。旅館街の方も、遊歩道は人が通れるようになって

おります。 

 

歩行者は銭渕橋の上で留まらないようには動けるということです

ね。他にございますか。 

 

おもてなしするに当たってですが、旅館街の前の遊船の辺りは

カーブしてるので川の流れが止まって、淀んでしまって、ペット

ボトルとかのごみがすごく浮いているんです。遊船を動かしたり

されるんでしょうか。今朝、ゴミ取りをしてる方いらっしゃいま

したけど、あれは市役所の方々なんですね。 

 

一昨日からボート協会の皆様のご協力をいただいて準備を進め

ておりまして、また屋形船を選手控所にしておりますので、日田

の旅館組合の皆様にもご協力いただいて、各市町村に割り当てて

いる位置に今日の夜には動かしていただくように準備をしており

ます。その際にもごみ等ありましたら回収するように注意して参

りたいと思っております。 
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船を動かせば川の流れができるので、ごみが少し流れると思う

んです。とてもいい景色なので、あのごみの浮いてるのを見ると

ちょっと幻滅してしまうからもったいないなと思いましたので、

よろしくお願いします。 

 

この図でいくと車で見に行きたいときは、駐車場は左の枠外の

方になるんですか。 

 

関係者の駐車場は、中ノ島の国土交通省さんの日田出張所の隣

から河川敷の方に降りた所をお借りしております。５００台ぐら

い収容できるということで、左岸側の台霧橋の方の河川敷もお借

りしております。また下流のかんぽの宿さんの手前まで草刈をし

て駐車できるように、準備をいたしております。それから右岸の

日隈小学校の裏の方の河川敷も準備をいたしておりますので、そ

ちらの方が余裕があるかというふうに考えております。入口の所

にも誘導員等設置しておりますので、ご案内に従っていただけれ

ばと考えております。 

 

駐車スペースは十分にあるということと、誘導員をそこに配置

するということですね。 

ほかにございませんでしょうか。よろしいですか。 

それではないようですので、報告第１６号については以上でご

ざいます。報告はこの 2 件でございます。 

その他、何かありますでしょうか。 

 

１０月の定例教育委員会の日程についてでございます。１０月

３０日の水曜日、１３時３０分から勉強会、１５時から定例教育

委員会でお願いしたいと思っております。 

以上でございます。 

 

１０月の定例教育委員会が１０月３０日水曜日の１３時半から

勉強会で、１５時から定例教育委員会ということでよろしいで

しょうか。（「はい」と呼ぶ者あり）それでは、１０月３０日と

いうことでよろしくお願いします。 

 ほかにございませんか。よろしいですか。それでは、以上をも

ちまして、定例教育委員会を終了いたします。 

お疲れさまでした。 

 

終了時刻：午後３時１５分 
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